

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Csíkszereda elindítja a regionális szakoktatás megerősítését célzó projektjét

A duális szakoktatás megerősítését és a taplocai iskolai kampusz fejlesztését finanszírozó pályázat aláírásával, Csíkszerda önkormányzata, mint kedvezményezett, vállalta, hogy a regionális szakoktatás erős központjává alakítja Csíkszeredát. Az Országos Helyreállítási Terv (PNRR) finanszírozásában megvalósuló projekt kódja: ID-24. A megvalósítás időszaka 2024. március 28.–2026. június 30.

A beruházás célja egy olyan duális oktatási kampusz létrehozása, amely a hallgatók számára elméleti ismereteket és gyakorlati tapasztalatokat egyaránt nyújt az általuk választott szakterületen. A duális oktatási kampuszba történő beruházás továbbá megcélozza áthidalni az oktatás és a munkaerő közötti szakadékot azáltal, hogy a hallgatók számára biztosítja a választott pályájuk sikeréhez szükséges készségeket, ismereteket és tapasztalatok elsajátítását. Az iparági vezetőkkel való partnerség, a legkorszerűbb erőforrások és berendezések biztosítása, valamint az együttműködésen alapuló és befogadó tanulási környezet megteremtése révén a duális oktatási kampusz egyedülálló és értékes oktatási tapasztalatot nyújthat, amely felkészíti a diákokat arra, hogy sikeresek legyenek a versenyalapú munkaerőpiacon. A projekttevékenységek a gyakorlati képzés hatékonyabbá tételével az elmélet és a gyakorlat megfelelő arányának biztosításával, az iskolai műhelyek minőségi felszerelésének biztosításával, az iskolai személyzet megfelelő képzésével, az oktatási intézmény és a potenciális munkaadók közötti kapcsolatok kialakításával, valamint olyan oktatási terek létrehozásával, ahol a diákok megismerkedhetnek a duális képzés által kialakított karrierútvonallal.

A projekt kivitelezése a szolgáltatások és tevékenységek széles skáláját öleli fel, beleértve a tantervfejlesztést, a megvalósíthatósági tanulmány és a műszaki kivitelezési előkészítést, az építési munkálatokat és a kampusz-specifikus berendezéseket, a helyszíni irányítást, az épületek energetikai auditját, a kampusz digitalizálásához és a képzéshez szükséges szolgáltatások és berendezések biztosítását, a projekthez kapcsolódó információs és reklámszolgáltatásokat, beleértve a marketing- és promóciós szolgáltatásokat, valamint a projektirányítási és ellenőrzési tanácsadási szolgáltatásokat.

A pályázat mentén, a Csíkszereda központú regionális duális képzés kialakítása érdekében több mint egy évvel ezelőtt létrejött egy konzorcium. A csoportosulásnak Csíkszereda a vezetője, és tagja még Hargita Megye Tanácsa, a Maros megyei Erdőszentgyörgy és Nyárádszereda városok önkormányzatai, a négy csíkszeredai szakiskola, a Sapientia EMTE, Hargita megyei és erdélyi vállalkozások, vállalkozói és szakmai, valamint civil szervezetek.

A konzorcium tevékenysége elsősorban az oktatásfejlesztés terén bontakozik ki: a négy csíkszeredai szakközépiskola tanulói (Joannes Kájoni, Kós Károly, Székely Károly, Venczel József), valamint a Sapientia EMTE hallgatói a konzorcium tagságát képező vállalkozásoknál bérezés ellenében végezhetnek szakmai gyakorlatokat. Ez az együttműködés a szakoktatás minőségének fejlesztése mellett a fiatal munkaerő itthon tartásában nyújt erős támaszt.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



A proiect az Oktatási Minisztérium ügykezelésében valósul meg, és az Országos Helyreállítási Terv (PNRR) C15-Oktatás komponense finanszírozza az oktatási miniszter 5068-as számú 2023 július 7-ei rendelete alapján.

Az aláírt finanszírozási szerződés értéke 96.157.057,22 lej Áfával– ez az Országos Helyreállítási Terv (PNRR) vissza nem térítendő forrását képezi. Csíkszereda önrésze 19.650.807,66 lej áfával, valamint a megvalósuláshoz Hargita Megye Tanácsa 5.864.320,00 lejjel járul hozzá. A projekt teljes értéke 121.627.184,88 lei Áfával számolva. A projektnek 2026. június 30. kell zárulnia.

A projektpartnerek listája, akik konzorciumi tagok is:

Ssz.	Konzorciumi tag neve	Székhely
1	Csíkszereda Megyei Jogú Város Önkormányzata	Hargita
2	Hargita Megye Tanácsa	Hargita
3	Sapientia EMTE	Kolozs
4	Joannes Kájoni Szakközépiskola	Hargita
5	Kós Károly Szakközépiskola	Hargita
6	Venczel József Szakközépiskola	Hargita
7	Amigo & Intercost Kft.	Hargita
8	Elan-Trio Kft.	Hargita
9	HEINEKEN România Rt.	Bukarest
10	Eurato Rt.	Hargita
11	Fenyő Kft.	Hargita
12	Iris Service Ciuc Rt.	Hargita
13	SET Prod-Com Kft.	Hargita
14	Swing Trade Kft.	Maros
15	Gyulafehérvári Caritas	Hargita

Csíkszereda, 2024. május 6.

